
Πρωτοβουλία για την Ανατροπή στα ΜΜΕ

Ξεπερνώντας σε ταχύτητα ακόμα και τον ομογάλακτό του Ορμπαν ο αγαπημένος των
εκδοτών/καναλαρχών Μητσοτάκης, με την πρώτη κυβερνητική απόφαση βάζει υπό την άμεσο έλεγχό
του τα ΜΜΕ του δημοσίου και την …ΕΥΠ. Η εύγλωττη αυτή απόφαση είναι το πλέον καθαρό δείγμα
για το πως η νέα κυβέρνηση σκοπεύει να κυβερνήσει όχι με λόγια αλλά με έργα.

Η προτεραιότητα αυτή δείχνει τη βιασύνη της κυβέρνησης να δημιουργήσει ένα εργαλείο κοινωνικού
ελέγχου, προπαγάνδας και καταστολής με τα δύο συγκοινωνούντα – μέσω του ιδίου – “δοχεία”
των δημόσιων ΜΜΕ και της ΕΥΠ. Στο μυαλό του “κυβερνήτη” δεν είναι άλλο από το πως θα ετοιμασθεί
απέναντι στις κοινωνικές αντιδράσεις που έρχονται καθώς η κυβέρνηση θα ξεδιπλώνει το πραγματικό
πρόγραμμα ταξικού πολέμου απέναντι στις λαϊκές αντιδράσεις. Βιάζεται γιατί γνωρίζει ότι έχει μπροστά
του ένα “θερμό φθινόπωρο”.

Δεν πρόκειται απλά για μία απόφαση αναδιοργάνωσης των υπηρεσιών που αφορούν τη διοίκηση των
δημόσιων ΜΜΕ που μεταφέρονται υπό τη σκέπη του ιδίου του πρωθυπουργού και έρχεται ως συνέχεια της
πολιτικής ΣΥΡΙΖΑ που ήλεγχε και αυτή ασφυκτικά την ΕΡΤ και το ΑΠΕ. Δεν “νοιάζεται” καν για το
καθεστώς εργασίας των εργαζόμενων στα δημόσια ΜΜΕ με την ευρεία έννοια. Εκείνο για το οποίο
νοιάζεται και βιάζεται τόσο στα ΜΜΕ όσο και στην ΕΥΠ είναι να “ορμπανοποιήσει” την σχέση
και την λειτουργία τους απέναντι στο λαϊκό κίνημα.

Δυστυχώς οι συνδικαλιστικές Ενώσεις του κλάδου “αγρόν αγοράζουν” και το μόνο που τους απασχολεί
είναι να χτίσουν γέφυρες με τα νέα κυβερνητικά στελέχη για να διαπραγματευτούν τις νέες ισορροπίες
μέσα από τις οποίες θα υπάρξουν και την επόμενη ημέρα.

Η δε πλειοψηφία στο ΔΣ της ΕΣΗΕΑ που πρόσκειται σε κυβερνητικό ΝΔ και αντιπολιτευτικό ΣΥΡΙΖΑ έχει
τεράστιες ευθύνες. Δεν βρήκε να πεί ούτε μια λέξη για το νέο απολυταρχικό καθεστώς που εγκαθιδρύει το
Μαξίμου στην ΕΡΤ και το ΑΠΕ, δημόσια ΜΜΕ που αντιμετωπίζει ως απλές υπηρεσίες του Μαξίμου για τις
οποίες, όπως δηλώνει, δεν χρειάζονται πολλοί εργαζόμενοι για να κάνουν τη δουλειά της κυβέρνησης.

Ο κλάδος των εργαζόμενων στα ΜΜΕ και ειδικά στα δημόσια Μέσα μπαίνει με αυτές τις νομοθετικές
ρυθμίσεις στο κέντρο του κυκλώνα που έρχεται… Και οφείλουμε να αναλάβουμε τις ευθύνες μας απέναντι
στον εαυτό μας και τους άλλους εργαζόμενους.
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